PO3KPUTTA OYXKOK.
3BeaeHHSA NoaidoHmUX
NnoaaHKIB




AKI BnactTnBoCcTi MHOXEHHS BU
3HacTe?

[lepecTtaBHa BnacTtmBiCTb ab=Dba
Cnony4Ha BnactuBictb a(bc)=(ab)c

Po3anoginbHa BNacTBICTE
a(b+c)=ab+ac




v/ 7lky 3 BnactuBoCcTen Mu
BUKOPUCTOBYEMO MPU PO3KPUTTI OY>KOK?
v/ AK pPO3KPUTU OYXKKN, nepen SKUmMu

CTOITb 3HaK “+" ? +(7-5¢C)
v/ AK pPO3KPUTU OYXKKN, Nnepen SKUumMu
CTOITb 3HaK “-" ? —(3a+4)

v/ AKi JogaHKku Ha3mMBaKTbCA NOAIOHUMIN?
HaBeniTb npuknaa.

v/ AK 3BecTu noaibHi ooaaHKnN?
8a+4a-3a




3aCTOCYEMO PO3IOALILHY BJIACTUBICTD JIJISI IIIBUAKOIO PaXyHKY:

12-75 =(10+2)-75 =900

99 .17 00—1)-17
=1700—-17 = 1683




y

3aCTOCYEMO PO3IOALILHY BJIACTUBICTD JIJIS IIBUAKOIO PaXyHKY:

A 2 *
35- = (3 F=)5=35t ==




1

-3(6a-12d-7m)

4

5a-b6a+2a-10a

5a+c-7c+3a

3(-2x+5)+4(x-2)



BecHsHumn
BEpHICAXK
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BecHsaHuu
BEPHICAXK




MaTeMaTvMHMM BIHO‘-IOK







| a—(a—b) 48 BUPA3N.
2.2(3x - 5y)+ (2x+y) =8x -9y

3—b(2+a)—-3(a+b)+ab=




PO3B'aXITb PIBHAHHSA:
~ Y~/
‘;\\.4 |

TN
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X — 8 — 6X .




' Po3kpuute AYXKU i 3HanUAiTb 3HAYEHHS
BUpa3sy:

1

5(4x-3)+2(5-3x), AKIIO X=

14 .4







9

wy~s JlorivHa BnpaBa

[lepLunin micsaub
BECHWU

7(2x-y)-(8x+3y)

bepes3eHb

6x-




4

BcTtaBTe nponyueHi yimcna ( “pos3tonithb

OypyrnbKu») E
MW
+ 51 = - 8x-10
|

A4




